
9. Sitzungsprotokoll
Datum: 08.06.2021
Uhrzeit: 18:30 Uhr
Ort: Google Meet
Protokollführer: Sandra

Teilnehmer:
Leonely, Alea, Anne, Anna, Thomas, Sandra, Imke, Karin, Elli, Elisa, Silvio, Svenja, Victor,
Alina Ozerova, Viola, Lucy, Alina König, Eva

Ablauf:
1. Past Events

a. Impact Heroes

b. LP East

2. Upcoming Events
a. Filmabend

b. Pubquiz

c. Escape Room

d. National Assembly

3. Sonstiges
a. Update T-Shirts

b. Postenbesetzung

c. Neue Stura-Wahlen

d. Tandemangebot

e. Verwendung alte Schränke

Past Events

Impact Heroes
- Letzte Woche fand das interne Event Impact Heroes statt (01.06.2021).
- Das interne Event wurde vom Social Erasmus Team organisiert.
- Es hat allen viel Spaß gemacht. Kann gerne wiederholt werden.



LP East
- Die Local Plattform von ESN East fand am Samstag den 29.05.2021 statt.
- Von faranto haben Imke, Viola und Sandra teilgenommen.
- Das Event fand tagsüber von 11-16.00 Uhr statt.
- Es war vor allem zum Vernetzen der ESN Sektionen da.
- Alle Sektionen haben das Feedback gegeben, dass die Beteiligung der Incomings

ans Online Events genauso schlecht läuft, wie auch bei uns.
- Wir kamen nochmal mit der TU Dresden ins Gespräch und wollen unsere

Kooperation vertiefen. So zum Beispiel eine Busfahrt nach Weimar.

Upcoming Events

Filmabend
- Gestern Abend wurde für den kommenden Filmabend am Donnerstag den

10.06.2021 Werbung gemacht.
- Bisher haben 6 Leute dafür abgestimmt und wären bei dem Filmabend dabei.
- Jeder der Lust hat, kann teilnehmen.

Pubquiz
- Am 17.06.2021 soll ein Pubquiz organisiert vom Event-Team stattfinden.
- Es sind alle herzlich eingeladen. Die Werbung wird in Kürze starten.

Escape Room
- Das HR-Team organisiert ein Event für Mitglieder und Incomings kombiniert.
- Aktuell läuft die Anmeldung für das Event sowohl für Mitglieder als auch für die

Incomings.
- Der aktuelle Stand zur Anmeldung und Planung kann nicht mitgeteilt werden.
- Je nachdem wie viele Teilnehmer es geben wird, werden Online Escape-Rooms

gebucht.

National Assembly
- Vom 19.06-20.06.2021 findet die nächste National Assembly statt.
- Es werden wieder verschiedene Abstimmungen stattfinden.
- Wer Lust hat, kann teilnehmen und meldet sich noch bis zum 11.06.2021 an. Einfach

bei Imke melden =)



Sonstiges

Update T-Shirts
- Die T-Shirt-Bestellung gestaltet sich sehr schwierig.
- Aus Kostengründen werden wir die drei Sterne weglassen.
- Weder Kosten noch Machbarkeit wurden bei der Designerstellung letztes Semester

berücksichtigt. Durch die intensive Beschäftigung mit den T-Shirts durch den
Vorstand, hat dieser sich für diesen Schritt entschieden.

- Die Mitglieder haben sich während der Sitzung der Meinung des Vorstandes dazu
angeschlossen.

Postenbesetzung
- Am 29.06.2021 findet unsere Mitgliederversammlung statt.
- In der Mitgliederversammlung müssen noch die folgenden Posten neu besetzt

werden:
- Projektmanager*in
- Schatzmeister*in

- Der Posten der Teamleiter bleibt folgendermaßen:
- Event: Victor bleibt.
- Social Erasmus: Karin bleibt.
- HR: Keiner mehr anwesend.
- Marketing: Alina bleibt.
- IT: Keiner mehr anwesend.

Neue Stura-Wahlen
- An alle Mitglieder, die sich dieses Jahr zum Beratenden Mitglied beim Stura wählen

lassen haben.
- Normalerweise bleibt man für 1 Jahr gewählt.
- Der Stura möchte den Startpunkt für ihre Legislaturperiode verändern - von Winter

auf Sommer.
- Also alle Mitglieder, die nächstes Semester auch noch beratendes Mitglied sein

möchten, müssen sich JETZT wieder dafür aufstellen lassen. Nähere Infos dazu
stehen im Mainchat im Slack.



Tandem-Angebot
- Es kam die Idee auf, ein Tandem-Angebot zu erstellen.
- Ein Tandem ist dafür da um Sprachen zu lernen. Die Nachfrage ist auf jeden Fall

vorhanden.
- Es könnte eine Verknüpfung mit der Anmeldung zum Buddy-Programm stattfinden.
- Ideal wäre auf jeden Fall die Kombination zwischen Buddy und Tandempartner.
- Es könnte auch in der Verbindung mit dem Cafe Lingua (Event von TU Dresden)

angeboten werden.
- Es kam viel Zuspruch der Mitglieder zu dem Angebot.
- Leonely und Victor hätten Lust mitzuhelfen.

Verwendung alte Schränke
- Der Stura kam auf uns zu und möchte gerne zwei alte Holzregale aus unserem alten

Büro loswerden.
- Sie werden wahrscheinlich eingelagert und später Incomings zur Verfügung gestellt.

Das nächste Treffen findet statt am: 15.06.2021 und wird ein internes Event (Online
Escape-Room) sein!


